

фії права у 1995 р. та з того часу керував ним, а з 2011 р. є членом Вченої Ради. У 90-х роках минулого століття Чаба Варга був керівником спільного європейського проекту порівняльної правознавчої культури у рамках програми Tempus [ЄС Phare].

Темою майстер-класів професора Варги стали *«Зміни у сфері права та правовий менталітет: ідеї, думки, процедури та їх реалізація крізь віки і культури»*. На майстер-класи зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН України.

Пан Варга ознайомив слухачів із основними віхами розвитку світової правової культури та формування правового мислення. Зокрема, особливу увагу було приділено еволюції порівняльного права, ретроспективному аналізу правової культури СРСР, аналізу впливу релігійних вірувань на формування правової культури соціуму у Ізраїльїтан.

У своїх лекціях професор розкрив авторське трактування поняття категорії «менталітет правової культури», її змісту, функцій та місця у загальному правовому образі держави, обґрунтував свою думку з точки зору позитивістського, соціологістського, психологічного та аксіологічного підходів.

Під час майстер-класів між професором Варгою та слухачами відбулась цікава і змістовна дискусія щодо філософських аспектів розвитку правової культури.

Майстер-клас професора Регенсбурзького університету Райнера Арнольда (Німеччина)

23 травня 2012 р. у Київському університеті права НАН України, у рамках реалізації концепції майстер-класів, була проведена лекція одного з провідних європейських фахівців у галузі конституційного права проф. Райнера Арнольда на тему: *«Основний захист прав у Європі: взаємодія Конституції, Європейської конвенції з прав людини та Хартії ЄС про основні права»*.

На лекцію зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН України.

Студенти ознайомились з біографією проф. Арнольда: з 1978 р. – професор Регенсбурзького університету (Німеччина); професор університету м. Констанц (Німеччина); з 1976–1978 – завідувач кафедри публічного/порівняльного права, права ЄС та адміністративного права; з 1999 р. – завідувач кафедри права ЄС при освітній програмі ім. Жана Моне; з 2002 р. – директор програми дослідження німецького права при Московському державному університеті ім. М. В. Ломоносова; з 2009 р. – директор центру права ЄС університету Бахчешехір (Туреччина).

Лекція пана Р. Арнольда викликала зацікавленість у студентів університету, сприяла підвищенню кваліфікаційного рівня майбутніх юристів та спонукала до роздумів. Професор висвітлив своє бачення фундаментальних прав у сучасному європейському конституціоналізмі. Дав оцінку трьом рівням конституційного права в Європі, а саме: автономії і двосторонньому впливу на сферу фундаментальних прав. Охарактеризував ідею спільної європейської тенденції, щодо захисту фундаментальних прав у національній конституції.

Після майстер-класу професор Арнольд радо та напрочуд цікаво дав фахові відповіді на запитання слухачів.

Гість КУП НАНУ – Йоган Юро, директор Департаменту процедурного права, арбітражу та міжнародного приватного права університету м. Гент (Бельгія)

23 травня 2012 р. під час свого перебування в Україні, пов'язаного з участю в міжнародній конференції з питань міжнародного арбітражу, професор Йоган Юро, який є директором Департаменту процедурного права, арбітражу та міжнародного приватного права університету м. Гент, відвідав Київський університет права НАН України.

Пан Юро передав ректорові КУП НАНУ, професору Юрію Бошицькому підписаний примірник Меморандуму про взаєморозуміння між Київським університетом права Національної академії наук України та Школою Права Генцького університету Бельгії.

У ході дискусії було обговорено широкий спектр напрямів співробітництва. Зокрема, спільні наукові дослідження, одним з результатів яких буде видання спільної монографії; обмін студентами та викладачами; спільні науково-практичні заходи з питань стану, проблем та перспектив реалізації певних галузей права в контексті міжнародного досвіду. Але квінт-есенцією зустрічі було обговорення надзвичайно важливого для підготовки фахівців-юристів проекту, який передбачає отримання диплому юриста в Україні на базі КУП НАНУ, акредитація відповідного рівня диплому та однорічна післядипломна освіта (“post-graduate course”) в Школі Права Генцького університету.

Сторони дійшли згоди розпочати розроблення проекту найближчим часом та вже наступного академічного року, починаючи з жовтня 2013 року, реалізовувати вищезазначену програму.

Також пан Юро із задоволенням підкреслив, що двосторонні зв'язки між КУП НАНУ та Школи Права Генцького університету мають гарну перспективу для розвитку вищої освіти.